

东北证券  
前三季亏损

东北证券今日披露的三季报显示,公司今年前三季度归属于上市公司的净利润为-1841万元,每股收益为-0.03元;而去年同期公司盈利3.3亿元,每股收益为0.52元。自营亏损是拖累公司业绩的主要因素之一。财报显示,前三季度投资收益1421.4万元,公允价值变动收益-10537.3万元,两项业务合计亏损9115.9万元。但仅在三季度,其投资收益即亏损2604.3万元,公允价值变动收益浮亏9771.5万元,两项合计亏损额超过1.2亿元。

快报记者 王晓宇

## 天天出彩

体彩 22 选 5 (11289 期)

中奖号码:02 10 11 12 13  
奖级 中奖注数 每注奖金  
一等奖 28 注 16180 元

体彩排列 3 (11289 期)

中奖号码:5 0 4  
奖级 中奖注数 每注奖金  
排列3直选 11928 注 1000 元  
排列3组选3 0 注 320 元  
排列3组选6 0 注 160 元

体彩排列 5 (11289 期)

中奖号码:5 0 4 4 6  
奖级 中奖注数 每注奖金  
排列5直选 22 注 100000 元

福彩 3D 游戏 (2011289 期)

中奖号码:4 5 5  
奖级 江苏中奖注数 每注奖金  
单选 577 注 1000 元  
组选 3 1007 注 320 元  
组选 6 18645 注 160 元

江苏快3玩法 2011年10月23日  
销售额:17071328.00 元  
中奖注数:227789注  
中奖金额:9131692.00 元

体彩 7 位数 (11165 期)

中奖号码:9 9 3 7 3 4 1  
奖级 中奖注数 每注奖金  
特等奖 0 注 0 元  
一等奖 99 注 4575 元

福彩 15 选 5 (2011289 期)

中奖号码:6 7 11 12 15  
奖级 中奖注数 每注奖金  
特别奖 0 注 0 元  
一等奖 99 注 4575 元

福彩双色球(2011124 期)

红球号码:9 18 19 26 31 32  
蓝球号码:16  
奖级 中奖注数 每注奖金  
一等奖 7 注 8751022 元

足彩“4场进球”(11148期)

中奖结果:12021011  
奖级 中奖注数 每注奖金  
一等奖 23 注 31339 元

足彩“6场半胜负”(11134期)

中奖结果:101013313301  
奖级 中奖注数 每注奖金  
一等奖 0 注 0 元

足彩“胜负游戏”(11110期)

中奖结果:00313131311101  
奖级 中奖注数 每注奖金  
一等奖 0 注 0 元  
二等奖 36 注 240271 元

附加玩法“任选9场”

奖级 中奖注数 每注奖金  
一等奖 257 注 62517 元

## 体彩鸡毛信

今晚大乐透奖池  
1.09亿!

10月22日,体彩超级大乐透11124期开奖,当期一等奖无人中出,这样该玩法奖池得以继续攀升,今晚开奖前已达到1.09亿元,那么“2元中1000万,3元可中1600万”中奖盛况仍可再现,敬请关注。

(苏彩)

# 紫鑫药业今日复牌

## 承认巨额内部交易;更多“病症”有待稽查

在中国证监会宣布对紫鑫药业立案稽查后,公司历时两个多月的自查报告于今日亮相,公司股票也将于今日复牌。从自查结果看,紫鑫药业承认公司2010年第二、三大客户千草药业、正德药业,以及2011年重要客户通化鸿涛人参贸易有限公司与上市公司存在巨额内部交易。但对于“通化系”、“延边系”8家企业与公司间的关系等其他敏感问题,紫鑫药业未作正面回应。



根据记者此前调查,作为紫鑫药业2010年第三大客户(贡献6113万元营收),正德药业与上市公司渊源颇深,曾是紫鑫药业实际控制人郭春生家族控制企业。对此,紫鑫药业在今日披露的自查报告中,承认公司控股股东康平投资与华鑫工贸(正德药业现第一大股东)、正德药业间曾存在控制关系。但据其介绍,去年9月13日康平投资与自然人李敏签订《股权转让协议》,约定康平投资将所持华鑫工贸84.44%股权转让给李敏,并于11月18日完成变更登记。

而在承认上述事实的基础上,紫鑫药业在报告中还抖落出另一个隐藏幕后的关联客户——通化鸿涛。华鑫工贸持有该公司98%股权,今年紫鑫药业已与通化鸿涛发生了高达8166万元的关联交易。记者核对工商资料发现,通化鸿涛的成立时间与紫鑫药业“通化系”其他客户相同,均是2010年7月19日;公司住所亦与“通化系”公司为邻——通化经开区经开环路2号服务楼102室。

此前,记者经多方调查核实发现,紫鑫药业去年第二大客户亳州千草药业的第一大股东实为紫鑫药业全资子公司吉林草还丹药业。对此,紫鑫药业自查报告中竟表示,在媒体报道之前,紫鑫药业对草还丹药业名下持有千草药业56%股权的情况毫不知情。随后则解释,千草药业是在2004年为申请地方招商引资优惠政策,将股东李继武和李新枝名下持有的千草药业56%股权变更到草还丹药业名下,但草还丹药业并未与其发生股权转让行为,未委派管理人员参与千草药业生产经营,未取得千草药业利润分配,故草还丹药业实质上没有持有千草药业56%股权。如果紫鑫药业确实对草还丹药业控股千草药业不知情,那又证明其公司治理存在很大的隐患。核心子公司旗下有这么大一块账外资产,而且该资产还跟公司发生了巨额贸易往来,实在令人匪夷所思。

不仅如此,在承认正德药业、千草药业与上市公司曾存在关联关系并发生关联交易的背景下,紫鑫药业对于“通化系”、“延边系”客户与上市公司间的关系也并未作出详细说明。不难看出,紫鑫药业的自查报告对一些事实仍采取了避重就轻的态度。在公司已被证监会立案稽查的背景下,更多谜团的解开应该为时不远。

快报记者 徐锐

# 中材科技全年业绩预降

## 风电业务毛利率大幅下滑

国内风电叶片设备龙头中材科技10月21日公布三季报,2011年前三季度公司实现营业收入16.35亿元,同比降13.44%;归属于上市公司股东的净利润9252万元,同比降35.59%;基本每股收益0.23元。公司预计全年归属于上市公司股东的净利润同比下降幅度为20%~50%。如果属实,那么这就将是中材科技上市5年来首次出现净利润下降的情况。

资料显示,中材科技是国内风电叶片产业的龙头企业之一,从2006年上市到2010年,其业绩年平均增幅和产品毛利率都在30%以上。然而从2011年开始,风电叶片产业供应激增导致价格大

幅下跌,到2011年年中,中材科技的产品毛利率已经下滑至22%,这也使得公司营收和净利润连续三个季度下滑。

不仅如此,产品销售不畅也使得中材科技的财务状况出现不利苗头。三季报显示,合并后的公司应收账款达到10.02亿元,比去年同期增加了46%。另外,三季度公司存货余额也从本报的7.12亿元猛增至9.22亿,增幅为29%。这意味着公司产品资金周转速度严重下降,三季度公司的经营现金流净流出亦重新出现扩大态势,每股经营现金流由本报的-0.05元增加至-0.26元。

去年12月份,中材科技曾完

成5000万股定向增发,筹集现金9.18亿元。今年4月份,公司还曾向大股东借款7000万元以补充流动资金。但是到三季度,公司货币资金从本报的8.31亿元下降至6.07亿元。

资料显示,目前我国风电叶片市场70%以上的份额为国内品牌占有,市场占有率比较靠前的企业有中航惠腾、中材科技、中复连众等。两年前,国内从事风电叶片生产的厂家仅为30家左右,目前已经超过了100家,在当前的行业洗牌中,不少公司必定面临短期阵痛。分析师认为,中材科技要想止住业绩下滑只能依赖新募投项目的达产。

快报记者 赵士勇

## 相关链接

### 泰达宏利基金预计紫鑫药业三个跌停

停牌两月有余的紫鑫药业今日将重返二级市场交易,公司股票复牌后的走势无疑是投资者关注的焦点。目前仍大量持有紫鑫药业的泰达宏利基金已先行将紫鑫药业估值下调近三个跌停板。

泰达宏利22日发布的估值调整公告称,鉴于紫鑫药业因重大事件停牌并于10月21日公告被中国证监会立案稽查,根据相关规定要求,经与托管行协商一致,公司决定于10月21日对旗下基金持有的紫鑫药业股票按15.48元的价格进行估值。从下一交易日起至紫鑫药业股票重新按照市场价格进行估值前,该股票以上述估值价格为基准采用指数收益法进行估值。这一价格,较泰达宏利一天前的估值下调了10%,较紫鑫药业停牌时的价格下调了近三个跌停板。

紫鑫药业最新公布的2011年三季报显示,今年6月末尚分别持有紫鑫药业93.33万股及83.94万股的华富成长基金和浦银安盛价值成长基金,在紫鑫药业“事发”前已将手中股份进行了大规模减持,退出了十大流通股东行列。泰达宏利旗下的泰达宏利价值优化型基金三季度尽管亦有减持,但截至9月末仍持有310.1万股,按停牌前的股价计算,持股市值达6400余万元。

在分析人士看来,即便不考虑立案稽查因素,自公司停牌以来中小板指数也已整体深度下挫,紫鑫药业复牌后股价补跌已是大概率事件。

快报记者 徐锐

## 本周6新股申购 打新首选梅安森

本周A股IPO市场共安排两只创业板、三只中小板和一只主板的申购,分别是今天的阳光电源、10月25日(星期二)的成都路桥、梅安森、10月26日(星期三)的龙生股份、仁智油服和10月27日(星期四)的玉龙股份。国泰君安太平南路营业部高级投资顾问曹剑表示,“目前来看,A股市场难以走出反转行情,与低迷的二级市场相比,一级市场或将迎来新的打新股热潮。”

而在本周的新股中,曹剑建议投资者重点关注梅安森。公开资料显示,公司主营煤矿安全生产监测监控设备及成套安全保障系统研发、设计、生产和销售。曹剑表示,据测算,全国煤炭生产企业2010年安全费用总计提取总额高达810亿元以上,市场空间广阔。“从公司基本面看,公司煤矿安全生产监控产品的营收占比一直在70%以上,上半年占到92%。以销售收入计算,公司位居国内第3,仅次于重庆煤科院与天地科技,具有一定的行业地位。”此外,梅安森此次募投项目为煤矿安全监控装备产业化基地及研发中心。曹建表示,募投项目投产后,梅安森四大系统产品与零部件的产能都将大幅扩张,将有利于增强公司盈利能力,拓展市场空间和应用领域。“预期公司发行后2011~2013年EPS分别为1.14元、1.62元、2.21元,2011年的PE为21~25倍。”快报记者 刘芳

## 阳光电源申购信息

简称	代码	网上发行	发行价	市盈率
阳光 电源	300274	3584万股	30.5元	41.5倍

## 必读信息

### 东方宾馆重组方案出炉

在停牌3个多月之后,东方宾馆的重大资产重组方案终于浮出水面。在大股东岭南集团旗下的另外两家五星级酒店注入上市公司之后,东方宾馆资产规模将一举扩大三倍,从目前的单体酒店经营向酒店集团的经营和管理转变。东方宾馆今日披露,公司与大股东岭南集团于9月28日签署《发行股份购买资产协议》,拟以向其发行股份的方式,收购花园酒店100%股权、大酒店100%股权以及广州岭南国际酒店管理有限公司100%股权。本次发行价格为9.62元/股,预计新增股份约2.32亿股。

### 中粮屯河定增方案大改

中粮屯河大幅调整5个月前出台的定向增发方案,将发行底价由10.47元降至7.98元,募资额由25.7亿元增至48.8亿元,相应股数由2.5亿股升至6.1亿股。同时,取消原拟收购的华劲糖业100%股权等三项项目,并新增两个项目。

### 华北制药拟募资近30亿

华北制药公告,拟以8.53元/股的价格向实际控制人冀中能源集团发行不超过3.5亿股,所募资金29.86亿元将全部用于归还约22亿元银行贷款及补充流动资金。公司股票将于今日复牌。快报记者 朱文彬 阮晓琴

中国邮政储蓄银行 南京市分行  
**便捷贷**  
 咨询热线: 96086

便捷  
贷

个人经营性贷款  
 小企业贷款  
 个人小额贷款  
 个人消费贷款

一次授信 十年有效 最高授信 500万元  
 担保灵活 额度循环 最高授信 1000万元  
 快速放款 无需抵质押 最高授信 10万元  
 额度充裕 手续简便 最高授信 300万元

全国客服电话: 95580 WWW.PSBC.COM